

Protokoll FS Sitzung, 17.5.17

Anwesende: Niklas, Mona, Julie, Filiz, Dion, Miri, (Tim), Leif, Ines, Marlin, Annika

TOP 1: Berichte

- Geld vom Asta ist angekommen: wir haben Geld 1142, 91€
- Fachschaftsraum...nichts neues

TOP 2: Veranstaltungen

- Grillfeier: Do, 22.6.17 um 19:00  
→ Aufgaben:  
**Alex** = Grillmeister  
Getränke:  
Grillzeug: Vegetarisch (Käse mit Gemüse 20x → **Julie**) ; Mit Fläsch (Würstchen (30x);  
Hähnchenzeug (20x) → **Dion**  
Salate: Leute sollen mitbringen (→ Aufruf RECHTZEITIG 😊!)  
Baguette: 20x → **Filiz**  
Saucen: **Alex** macht BBQ Sauce;  
→ Woher kommt der Grill? **Julie / Dion** (sollten wir uns mal einen anschaffen?)  
→ Jeder zahlt 1€ Beitrag!!  
→ Einladungen: per Rundmail mit Bild, **Johanna** macht kleine Flyer, **BIS: 1.6.**

TOP 3: Vollversammlung am 24.5.17

POSTEN:

- Ines stellt sich als Vorsitzende auf
- Stellvertreter: Dion, Miri
- Finanzen: Filiz
- Neuanwärter: Annika, Marlin, Tim

SATZUNG: ändern wegen Mitgliederzahl, Änderung in case of passive Mitglieder → festgelegte Anzahl von Fehlterminen → ABSOLUTE 2/3 Mehrheit für Ausschluss

TOP 4: Weinprobe

TAXI: HIN: 10 ZURÜCK: 8

Und kein Wein auf FS-Kosten!

MONA sagt Schüss! (alle sind sehr traurig)

